

Федотова Ольга Георгиевна, ветеран труда, Почетный работник образования РФ, учитель немецкого и французского языка МБОУ «Первомайская СОШ». Её педагогический стаж составляет почти 40 лет.

Ольга Георгиевна принадлежит к числу тех многочисленных выпускников нашей школы, которые вернулись сюда уже учителями. Прийти работать в родную школу Ольга Георгиевна решила потому, что лучше работать рядом с теми, у кого когда-то учился. Примером в работе и первым наставником была бывшая её учитель немецкого языка, Козлова Нина Ефремовна. Которая сумела завоевать любовь и уважение в школьные годы, и привить любовь к немецкому языку.



В профессии может состояться только по-настоящему увлеченный человек. Иначе вряд ли удастся заинтересовать учеников своим предметом.

Ольга Георгиевна, принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя.

Она спокойна, выдержанна, тактична, вежлива со всеми. Хорошо понимает ученика, учителя, родителя. Умело находит подход к каждому. Если что-то не получается, она сделает все, чтобы добиться желаемого результата. Много лет Ольга Георгиевна была классным руководителем у нескольких выпусков, для которых она была и другом и наставником. С большой искренней любовью и уважением они её вспоминают.

Она сильна характером, умеет держать слово, а главное – она работает умело, творчески, отдавая себя своей любимой профессии, и потому есть результат.

Под ее руководством многие ученики успешно осваивают азы немецкого языка. Ольга Георгиевна — опытный учитель, ее отличает постоянный творческий поиск, требовательность, справедливость, понимание, эмоциональность. Учеников Ольги Георгиевны знают как

победителей районных и краевых предметных олимпиад. Свои уроки стремится сделать интересными и увлекательными.

Она является руководителем школьного методического объединения учителей иностранного языка. Теперь и она свой накопленный богатый опыт передаёт своей бывшей ученице, Баркаловой Елене Сергеевне учителю немецкого языка. За многие годы работы в школе зарекомендовали себя как надежный, ответственный, всегда готовый прийти на помощь преподаватель.

Ольга Георгиевна увлечённый, отзывчивый и инициативный человек. Она вяжет, шьёт, вышивает и делает красивые картины из подручных средств. А также она успешно освоила современные инновационные технологии, для своих коллег делает красивые поздравительные открытки и презентации. У неё двое взрослых замечательных детей: сын и дочь. Она заботливая жена, мама и бабушка.

За достигнутые успехи в обучении и воспитании учащихся Ольга Георгиевна награждена Почётной Грамотой управления по образованию Алтайского края, и Грамотами отдела по образованию Первомайского района.

В Год педагога и наставника мы желаем Ольге Георгиевне здоровья, неиссякаемой энергии, жизнелюбия, благодарных учеников, новых свершений.